2 Egzamin meturalny z matematyki
Poziom podstawowy

ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniuch od 1. do 25, wyblery # zaznacy na karcie odpowiedzi poprawng odpowied?,

Zadanie 1. (1 pkt)
Cene nart obnizono o 20%, a po miesigcu nowy veng obuizono o dalsze 30%. W wyniku obu
obnizek cena nart zmniejszyla si¢ o

44% B, 50% C. 56% D. 60%
Zadanie 2. (1 pky)
3
Liczba i/(~8)" -16* jestréwna
A -8 —4 C. 2 D. 4

Zadanie 3. (1 pkt)
Liczba (3 ._JE )2 + 4(2--— «/?2_ ) jest réwna

@1940& B, 17442 C. 1541443 D. 19+642

Zadanie 4. (1 pki)
Noczyn 2-log, 9 jest rowny

N 3
A —6 @»_4 C. -1 D, I

Zadanie 5. (1 pkt)
Wskaz liczbe, kiora spetnid réwnanie [_B.x + 1] =4x,

A, x=-1 in C. x=2 D xe=-2

Zadanie 6. (I pki)

Liczby x,,x, sq toznymi rozwigzanian réwnania 2x*+3x -7 =0. Suma %, +x, jest réwna

A =L B, - -:—3— D, -2
2 4 3 4

~ Zadanie 7. (1 pke)
Miejscami zerowymi funkgji kwadratowej y = —3(x—7 )(x + 2) 53

x:’f,x:—z B. x=-7, x=-2 C. x=7, %=2 D. x=-7,x=2

Zadanie 8. (I pkt)

Funkeja liniowa f jest okreslona wzorem f (x) = agx +6, gdzie & >0. Wowezas spelniony jest

wapugek

6}(1)>1 B. f{2)=2 C. f(3)<3 D. f(4)=4
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Zadanie 9, (1 pki)
Wskaz wykres funkeji, ktéra w przedziale (~4,4) ma dokdadnie jedno miejsce zerowe.

A. ' B.

IV,J

E)

t'l-! C =3
T

Zadanie 10. (1 pky)

Liczba tg30°—sin30° jest réwna

A A= B. w‘?« c. _________ﬁ:

Zadanie 11. (I pkt)
W trojkacie prostokatnym ABC odcinek AB jest przeciwprostokatna i IAB]:IB 6raz
|BC|=12. Wowezas sinus kata ABC jest réwny

A 2 B.) 2. c = p. =
13 13 12 12
Zadanie 12. (I pkt)

W tojkacie réwnoramiennym ABC dane sy |AC|=|BC|=5 oraz wysokesé |CD|=2.
Podstawa A8 tego trojkata ma dugosd

A. 6 @ 221 C. 2429 D. 14
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Zadanie 13. (1 phi)
W trajkacie prostokatnym dwa diuzsze boki majg diugodei 5 1 7. Obwéd tego tréjkata jest

rowny _ 7
A, 16V6 B. 146 C 124446 12+2«/E§

Zadanie 14. (1 pki)
Odcinki AB 1 CD sq réwnolegle i |4B|=5, |AC|=2, |CD|=7 (zcbacz rysunek). Dlugosé
odcinka AL jest réwna

Co 3
®:

Zadanie 15. (I ply)
Pole kwadratu wpisanego w okrag o profmienin 5 jest rowne
A. 25 50 C. 75 D. 100

Zadanie 16. (7 pkt)

Punkty A, B, €, D dzicla okrag na 4 rowne tuki. Miara zaznaczonego na rysunku kata
wpisanego ACD jest rowna

Zadanie 17. (1 pki)
Miary katdw czworokafa tworzg ciag arythetyczny o réznicy 20°. Najmnicjszy kat tego
czworokata ma miarg

A, 40° B. 50° 60° D. 70°

Zadanie 18. (I pkt)

Dany jest ciag (a,) okreflony wzorem a, = (—1)" -%%ﬁ dla n21. Wowezas wyraz g, tego
' n

ciagu jest rowny

S & = ¢ L D,

25 ~25 25 25
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Zadanie 19. (I pky)

Pole powierzchni jednej deiany szedeianu jest rowne 4. Olbjetosd tego szedcianu jest réwia
A 6 @ 8 c. 24 D. 64

Zadanie 20. (1 pkt)

Tworzaca stozka ma dlugo$¢ 4 i jest nachylona do plaszezyzny podstawy pod katem 45°,
Wysokosc tego stozka jest réwna

23 B. 16 C. 43 D. 8z

Zadanie 21, (1 pkt) | |
Wskaz rownanie prostej réwnoleglej do prostej o réwnaniu 3x =6y +7=0.
@ J’:%x B. y:—%x C. p=2x D, yets

Zadanie 22. (I plky)
Punkt A ma wspéirzgdne (5,201 2) Punkt B jest symetrycezny do punkiu 4 wzgledem osi Cx,
a punkt C jest symetryczny do punktu B wzgledem osi Oy, Punkt C ma wspdirzedne

@ (-5-2012) B (-2012-3) €. (-5,2012) D. (-2012,5)
B=(%,2011) C= (-5, ~20i2)
Zadanie 23. (I pkt) | |
~ Na okrggu o téwnaniu (x—2)° +(y+7)* =4 lezy punkt
A A=(-2,5) @ B=(2,-5) C. C=(2-7) D. D=(7,-2)

ZLadanie 24. (1 phi)

Flage, taka jak pekazano na rysunku, nalezy zs7yc
z trzoch jednakowej szerokosci pasow kolorowej
tkaniny. Oba pasy zewnglrzne majg byé tego
samego kolory, a pas zhajdujacy sie miedzy nimi
ma by¢ innego koloru.

Liczba roznych takich flag, ktére mozna uszyd,

majqc do dyspozycji tkaniny w 10 kolorach, jest
réwna

A. 100 B. 99 @ 90 D. 19

Zadanie 25, (1 pkt)
Srednia arytmetyczna cen szedciu akeji na gieldzie jest réwna 500 7t Za pieé z tych akeji
zaplacono 2300 zt, Cenn széstej akeji jest réwna

A 400 7 B. 5002 C. 600zt @ 700 7t

400 = ¢-3500- 1500



